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гр. София,  05.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 05.06.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Калинка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер 1246 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.44  часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – М. К. К., редовно призован, се представлява от адв. П., с пълномощно 

от първата инстанция.  

ОТВЕТНИКЪТ – СДВР - ОПП, редовно призована, не се представлява. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор С.. 

 

Адв. П. и ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адв. П. - Поддържам касационната жалба. Нямам други писмени доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания. 

 

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа и 

правна страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 



Адв. П. - Моля да постановите решение, с което отмените акта на СРС, като 

неправилен и незаконосъобразен. От всички доказателства не се доказа от обективна 

така и субективна страна доверителят ми е бил в качеството си на водач на лекия 

автомобил. Видно от събраните доказателства същият е бил извън него, водачът на 

лекия автомобил е бил разпитан по делото и неговите показания не съвпадат по време 

и място. Ситуацията се подкрепя и от изисканите справки от масивите на МВР за 

твърдените от него обстоятелства.  

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна и недоказана.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.46 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


